

Свердловск. Обком ВКП(б)  
тов. Кабакову

# За большевистские ТЕМПЫ

орган Подъясского Р. В. ВКП(б), Райкомполкома и Райпрофсовета

№ 50 (297)

10 го ию я 1934

АДРЕС  
РЕДАКЦИИ  
Полевской  
завод  
ул. Сафарова  
№ 25  
Телефон №19  
Цена 5к

Конкурс металлурго в

## РАБОТАТЬ БЕЗ ПОТЕРЬ

Мартеновский цех за май изводит недоброкачественный, они выдерживают только одну плавку. Работа „на глазок“ сильно отражается на качестве, а это заметно у мастеров Михайлова и Митина, они предпочитают выпускать металл перегретым. Работу Мартеновского цеха лимитирует транспортный цех, который необеспечивает подвозку угля, находящегося на расстоянии 80 метров. Из-за недостатка угля приходится работать на высевах. Наблюдаются частые простои Монорельсового крана, а бываюи они из-за отсутствия каната. Заявка в коммерческий отдел на канат была дана давно, но не выполняется. Заведские организации должны устранить эти недостатки и обеспечить работу без потерь.

Мартеновский цех за май м-ц ухудшил работу по выплавке металла, месячное задание в 6519 тонн выполнено на 77,8 проц. или 5066,2 тонны. Темпы борьбы за металл резко сдали смены: Петухова—77 проц. Пласкина 68,5 проц. немного лучше работали смены Долифа—78,5 проц. Ермакова—86,7 проц. В мае м-це металла потеряно 150 тонн, это ли не позор для мартеновского цеха. Сейчас в цехе в особенности на канаве не ведется борьбы за экономное расходование изложниц, вместо 500 штук изложниц работают на 300-325. Имеющиеся изложницы не чистятся. Установка изложниц на плитах производится не централизованно. Литейный цех, являющийся поставщиком изложниц за последнее время ухудшил свою работу, выпуск изложниц про-

## Колхозницы в борьбе за зажиточную жизнь

Мы огородники колхоза им. Ильича в теплице вырастили разной рассады и овощей до 500 ящиков. Засадили и ведем уход за 468 парниковыми рамами. Приготовили паровых грядок 23 штуки, в наших парниках уже поспевают редиска, лук, салат и 122 килограмма уже проданы. Цветут огурцы и арбузы с дынями. Скоро мы завалим колхоз овощами. Кроме этого посадили 8 га моркови, 3 га луку, 3 га свеклы, 1 га турнепса, качество работы хорошее. Всю эту работу, мы провели очень маленьким коллективом. НА ПАРНИКАХ работало 4—5 человек, на посадке овощей 5—6 человек, работали без выходных дней и перевыполняли нормы выработки: ЖИЛИНА А. И. (бригадир-огородник), БОЧКАРЕВА Ф., МЕДВЕДЕВА А., ШАХМИНА Е. и ФЕДОРОВА Т., Федорова А. П. и Ушакова А. не плохо работали Бочкарева М., Бобошина Е. Н. Тормозили нашей работе Безоветных М. С. Медведева Е. Ф. Шапошникова А., которые имели прогулы, выходили только 2 раза на работу и вообще отлынивали от работы, за что мы их клеймим позором как дезорганизаторов.

Сейчас заканчиваем посадочные работы и сразу же переключаемся на прополку. Очень много помог нам на огороде т. ШИБАЕВ Н. И., он отвозил и привозил до 50 возов земли и навоза, он у нас почетный колхозник, много раз премирован.

Узким местом в работе бюллетенем по инициативе колхозниц, у нас является учет. Учетчик БОЧКАРЕВ В. халатно относится к замерам и ко всему бригадному учету. А бухгалтерия колхоза зная это, мер не приняла. В результате отчетка в книжках производилась 1 раз в м-ц. Еще недостатком в нашей работе служит плохая механизация труда, и недостаток рабочих рук, что правление надо учесть и направить изживая недочеты.

Несмотря на это мы бьемся за быстрое и качественное выполнение. У нас работает инспекция по качеству, в количестве 3 чел. во главе с пахарем огорода т. ОЩЕПКОВЫМ. Инспекция повседневно проверяет качество нашей работы. „Мы уверены что этот год окончатально нас сделает зажиточными“.

Колхозницы—ударницы:  
Федорова А., Жилина А. И., Медведева А., Бочкарева. Ф. В.

**Увеличился удой молока**  
После применения трехкратного доения коров в Кургановском колхозе увеличился удой. 39 коров стали давать ежедневно на 30—40 литров молока больше чем было при двухкратн.

## Посеяно по нашему району

На 6 июня 1932,9

### Сводка о ходе сева

Наименование советов	Колич. посева	% к плану по кол.	% к плану по ед.	Пред. советов
Полевской	165,9	92	94	Оглуздин
Северский	125,4	100,5	99	Безукладников
Полдневской	534,3	100,3	94	Суслов
Кособродский	218,0	96	94	Долгушев
Мраморский	141,2	98	92	Кирьянов
Кургановский	535,5	97	98	Крылатков
Раскуиха	193,4	100,1	98	—
Кунгурский	89,2	90	96	Баяндин

К общему плану посева по колхозам 96,9 проц.  
по единоличникам 96,1 проц.

### ТАГИЛЬСКИМ БЫЧКАМ — ЗАБОТЛИВЫЙ УХОД

Полевское РайЗО через Кунгурский 1 и Раскуишен-областные организации скому 2.

приобрело 20 шт. племенных теллят (бычков) Тагильской породы. Каковыи сгласно постановлению прирзидиума РИК'а распределены по колхозам района.

Полевской 5 шт., Северский 2, Полдневской 3, Кургановский 2. Мраморский 2.

### 178 кроликов без призора

При с/х комбинате Криолитового завода имеется и людей отвечающих по 178 кроликов. Из-за тесноты помещения—кролики выпускаются на поле. Поле не огорожено, отчего кролики разбегаются в лес.



„Кролиководство“ за нос в сельхозкомбинате Криолитового завода

### Дайте расценки на полевые работы

Нормирование труда, организация труда играют в любом производстве решающую роль. Этот вопрос не последнее место должен сыграть и у нас в сельхозкомбинате Криолитового завода так к сожалению расценок в с-хоз комбинате на полевые работы нет, нормы и расценки до рабочих не доведены.

Неоднакратно обращались в сектор нормирования Криолитового завода, чтобы они своевременно дали нормы и расценки на работы, но всегда получаем ответ, что вопрос пока не разрешен, не выяснен, а иногда, что это дело не входит в круг наших обязанностей, дело разрешается в обкоме Химиков и в прессте. Так до сегодняшнего дня мы не имеем расценок.

Вохмяк.

**Недооценивают рабочих, занятых по уходу за скотом**  
В сельхозкомбинате по уходу за скотом недооцениваются например: Старикова отказала даже в получении 200 гр. хлеба, а кто занят по животноводству—не дают Пастулу, от которого целиком зависит уход за животными, повышение удо-

Дирекция комбината зная это, мер не принимает.

Шило.

### ПАРТИЙНАЯ РАБОТА

#### Партгруппорг Пролубщиков не обеспечил ведущей роли

В Мартеновском цехе после перестройки партийной работы на каждом агрегате был поставлен партгруппорг. Такая расстановка партгруппорг обеспечивает партийным влиянием все основные участки цеха (печь, каана, генераторы, Шихтарный двор). Но не все партгруппорги борются за авангардную роль, со стороны же сменных парторгов нет неослабного контроля за работой в отдельности каждого коммуниста. Напр. партгруппорг Пролубщиков, работающему сталеваром на печи № 1 в течении мая м-ца Широковым сменным партгруппоргом было дано задание вывзять в смене: „Сколько коммунистов выписывают газеты“ и все. Пролубщиков это сделал, а парторг Широков, когда проверил выполнение задания не спросил у Пролубщикова, что он сделал для передачи своего опыта остальным сталеварам, какие беседы проводит с рабочими своего агрегата.

А ведь Пролубщиков один из тех кто техэкзамен сдал на „хорошо“ производственное задание выполняет. На первую пятидневку июня заданнй Пролубщикову никаких не давалось, посмотрим, чем был занят он эти дни: 1 июня работал в ночь, 2 и 3 выходные, 4-го июня 1-я смена с 7 часов до конца смены чистил газохраниль, 5-го июня с начала смены садил печь, кончил в 7 ч. 15 м., из-за отсутствия газа печь не работала, после работы занятие по политике сорвалось. Вот рабочая пятидневка партгруппорга Пролубщикова.

Разве так должен работать партгруппорг? Недождаюсь заданий каждый партгруппорг должен сам на своем участке бороться за лучшую смену, лучшего ударника-металлурга и культурно-организованное рабочее место, передать свой опыт на деле обеспечивая ведущую роль. Н.Х.

#### Разговор с парторгом

—Тов. Храмов, а план работы у тебя есть?  
—Нет.

—Что ты наметил сделать на 9-е июня?  
—Пока ничего незнаю.

—Тебе ктонибудь рассказывал как нужно организовывать работу?  
—Да пожалуй ни кто толком не говорил, были прикреплены к моей группе коммунисты Медведев работник ФЭК, да Селков с водокачки, но они ко мне в цех заглядывали только по вызовам.

Такой разговор происходил 8-го июня с парторгом парокотельной Криолитового завода с т. Храмовым.

Сдесь само собой напрашивается вывод—что часть парторгов на заводе представлены сами себе, их подготовкой никто не занимается, ни кто не научил парторга Храмова как нужно организовать работу в своей группе.

А. Полежаев.

6-го июня был выходной день. 7-го июня вечером было общезаводское партийное собрание, а днем у себя в группе рассказывал рабочим о повестке дня и приглашал на собрание.

8-го июня проводились сменные собрания прорабатывали вопрос о сельхоз-налоге и о работе цеха.

### АГРОНОМ АЛЕКСЕЕВ БЕЗОБРАЗИТ

Посев в Раскуишенском с-х. комбинате Уральской Геологоразведки сорван особенно по качеству. Благодаря халатному отношению к исполнению своих обязанностей агронома Алексеева, в результате чего, на вспаханной и засеянной площади имеется бесчисленное множество орехов, как по вспашке, так и по бороньбе.

На плохо вспаханной площади вручную разбросаны

семена овса, которые целый ряд дней совершенно не были заделаны.

Заглянем в прошлое агронома Алексеева, то увидим, что он по происхождению сын попа, был осужден за работу в системе Нарпита в гор. Свердловске отбывая принудработы в сельхозкомбинате допустил снова ряд безобразий. Агроном Алексеев должен понести ответственность за свои безобразия. С.Учайный

Шило.



Перелом все еще незначительный

План товарооборота второго квартала на 10 июня выполнен только на 56,3 проц. или 755 тыс. руб. недодано государству.

Торгующие организации Райрабкооп, ЗРК Химиков, Нарпит, ОРС Северского завода, ОРС Леспромхоза и др. до сих пор по настоящему не повернулись к увеличению плана товарооборота и продолжают торговать своими долго залежавшимися товарами.

Особенно выделяется по невыполнению торгфинплана „Свердпромторг“ зав. Самойлов, он плохо организовал завоз товаров, спрос потребителей на товары не учитывается, за прилавком работают махровые растратчики, напр, Глинских А. А., работая в Райрабкоопе, растратила 1000 руб., а Самойлов ее „приютил“ и она продолжает работать.

Отделение „ОГИЗ“а—зав. Беспалова цозорно плетется в хвосте, план выполнен на 28,6 проц. не развернула борьбы за быстрейшую реализацию товара.

В оставшиеся 20 дней надо сделать перелом. Торгующие организации от нашего выполнения плана зависит бесперебойное снабжение рабочих.

Почта запаздывает

Доставка корреспонденции писем, газет в деревни района запаздывает например газеты должны были прийти 6-го июня, а 8-го июня они еще не были доставлены в сельсоветы в частности в Курганово.



Доставка газет черепахими темпами Полевским отделением связи

Трактористы Полдневского колхоза Суслов Сережа и Рябухин Саша вчера перевыполнили норму по дискованию. Позавчера выполнили с превышением норму по пахоте, а сегодня претили раз остановился трактор. Трактористы возмущены копризами трактора. Возмущение трактористов росло еще и от взглядов колхозников, проводивших пахоту на этом же поле, которые особенно сегодня потеряли всякую надежду, на то, что трактор будет работать ускорит им все и облегчит труд.

Это чувство, чувство ответственности перед колхозниками, за порученное им дело, не покидало не на минуту трактористов. Поэтому они с большим упорством несмотря на то, что сильно устали разбирали по частям мотор трактора. Причина надежда. Износилось крепление шатуна. Надо немедленно поропотиться с ремонтным. „Скорей отремонтируйте трактор. Наверстайте упущенное. Докажите, что через правильный заботливый уход своевременный ремонт можно работать и на этом тракторе, имеющем за своими плечами несколько лет работы на колхозных полях“. Таковы были мысли у трактористов. Совсем не так рассуждали с

Мраморцы—ваша задача не отставать

По Мраморскому совету мобилизации средств 2 квартала выполнен на 80 проц.

Образцы в реализации займа 2 года 2-й пятилетки и мобилизации средств показали финансово активисты Плотников А., Тепляков Ф., Решетникова З., Клузнов А., Плотникова А.

На ряду с этими ударниками-активистами есть в совете люди, которые выполняют волю классового врага и ведут подрывную работу, срывая выполнение плана 2 квартала считая себя на бумаге „активистами“ и „участковыми“ Плотников М., Бырганов А., профуцполномоченный Уралзолото Петровских член совета Оберюхтин Ф., Захаров Н. Плотников М., Петухов Т.

Всего финактива в секции 32 ч, но среди них есть даже такие, что никогда не ходят на заседания секции например Самойлова З., Романов А.

Прикреплены к секции для фидрабработы комсомольцы Журовин, Худякова, Рязанова, задание не выполнили. Зав. клубом падец Ф. Палец не ударил для выполнения финансового плана.

Мраморцы должны победить в соревновании, за лучший рапорт по выполнению финплана 2 квартала тиражной комиссии по займу.

Отстающие равняйтесь по передовикам-финударникам

За большевистские образцы в работе по мобилизации средств населения 2 квартала красное переходящее знамя передано Кургановскому совету, выполнившему план 2 квартала на 115 проц.

НАВСТРЕЧУ ТИРАЖУ

„В связи с проведением 20-го тиража займа 1 выпуска 2-я пятилетки г. Свердловске, берем обязательство организовать и вести работу по мобилизации средств среди неорганизованного населения на участке Добрынина. Вызываем союзы-госучреждения, торговли Нарпита, Цветников, медиков, Печатников,

С В О Д К А

Мобилизации средств по советам района на 9 июня

Table with 2 columns: Name of the soviet and percentage of mobilization. Includes Kurгановский (110%), Кунгурский (85%), Мраморский (80%), Полевской (69%), Северский (68%), Кособродский (50%), Полдневской (43%).

Областное задание выполнено на 66 проц.

Правление Северского колхоза срывает перевод средств по займу

Сбор средств на заем среди колхозников идет самотеком, правление колхоза этим делом не занимается, а поселковый совет в лице председателя Безукладникова и финансиста Широкова вместо помощи колхозу в сборе средств не помогает, а занимается болтовней о том, что „колхозники работают в поле-денег не имеют“.

На самом же деле председателем колхоза Кармановой собрано денег за заем 68 руб., но она израсходовала на личные нужды.

За срыв выполнения финплана рогожное знамя передано

Полдневскому совету выполнившему 36 проц. и кандидатом на рогожное знамя назначен Кособродский совет, имеющий 44 проц. плана.

РАБПРОС, СВЯЗИ, ЛЕСОСПЛАВ, МТС, БАТРАЧЕСТВА, ХИМИКОВ, НЕМЕДЛЕННО ВКЛЮЧИТЬСЯ В РАБОТУ ПО МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ СРЕДИ НЕОРГАНИЗОВАННОГО НАСЕЛЕНИЯ. ПО НАСТОЯЩЕМУ ДРАТЬСЯ ЗА ПЕРЕХОДЯЩЕЕ РАЙОННОЕ ЗНАМЯ ПЕРЕДОВЫХ СОВЕТОВ“.

По поруч. от союза финбанковских работников Усольцев.

...О груздях, перце, помидорах и бестолковых торгашах

Снабдить всех рабочих прикрепленных к магазину № 9 фаршированным перцем, помидорами, груздями задумало правление ЗРК Химиков. Хорошая вещь получить эти продукты свежими, но вот в магазине спрос на них был большой, а брали очень мало, потому что помидоры, которых сейчас имеется на 839 руб. переброшены из другого отделения, находятся в испорченном виде. Фаршированный перец на 1805 руб. лежит больше м-ца, его берут очень немногие.

НА ЛЕТНИЕ ТЕМЫ

„Полевские козы получили доплатительные источники питания. Нежные молодые тополя, березы-вкуснейшее блюдо. Посмотрите с каким наслаждением козел „Васка“ лакомится саженьцами возле райисполкома. Он чавкает, он мотает и топчет прямо так к земле березку. Ешь, Васка.. Не сгонит тебя сторож, не пощадит падкой по твоим мясным бокам.“

Поселок превратит в сад это боевой лозунг зажег Полевских граждан. После пламенной речи о пользе озеленения, произнесенной т. Оглуздиным, началась горячая работа. Левинская улица в миг укрепилась саженцами, тянувшимися молодыми побегами к солнцу.

Даже восторженное сердце пред. посовсета не выдержало. Чем мы не Свердловск? Горло приносил он, показывая из окна на насаждения возле совета.. Быстро посадили саженцы, но так же и быстро о них забыли. Забыли их все, кроме коз наших, что т. Оглуздин прямо козий благодетель..

Сад.. В нем прекрасная прохлада. Тенястые деревья бросают причудливые узоры на песок. Как хорошо в вечерний час пройтись по саду, по сидеть с любимой под луной и звездами. Или сходить в театр, или поиграть на площадке в волейбол, или стукнуть деревянным шаром по когаль баку..

Мечтатель! остановись. Ведь сад еще не готовлен. До сих пор идут в нем работы производящиеся при горячем участии Полевского комсомола. Комсомольцы решили своими силами благоустроить сад: Субботники.. Задор юности.. Сделаем мы. Помните горячие речи Хасянского и Корюкина? Речи были, но.. Саду от этого не легче.

СОРЕВНОВАНИЕ МАГАЗИНОВ.

МЫ ЖДЕМ ОТВЕТ ДЕЛОМ

„Советская торговля: безкапиталистская малых и больших является завершением обобщественного товарооборота и одним из звеньев на пути к бесклассовому обществу“.

Работники прилавка магазина Универмага, выполняя указания нашего вождя т. Сталина за период соревнования с Промторгом и магазином № 9 ЗРК Химиков добились следующих показателей:

Торгфинплан за 2 м-ца второго квартала выполнен на 90 проц. обязательства по чистоте нами безоговорочно выполняются, частая приборка товаров позволяет содержать товар в порядке.

В магазине имеется доска, на которую вывешиваются по-

казатели выполнения торгфинплана. Все работники прилавка являются участниками заочных курсов по повышению своей квалификации, а часть из нас посещают районные кооперативные курсы у каждого работника есть тетради, в которые записывается спрос на недостающие товары.

В своей работе мы добились, что прогулы недопускаются, жалобы не поступают. Нас удивляет почему соревнующиеся работники прилавка магазинов промторга ЗРК Химиков № 9 не пишут о своей работе. Мы ждем от Вас, что вы сделали для налаживания культурной торговли, по соц договору заключенному с нами по поручению коллектива продавцов Нестерова

Магазин № 1 ЗРК Химиков принимает вызов

Вызов работников прилавка магазина № 9 ЗРК Химиков на соревнование с указанными пунктами принимаем, со своей стороны вызываем магазин № 1 ЗРК Химиков. Завмаг. ШИБАЕВ. Продавец МАЛЬЦОВА.

Ответ. ред. БАКАНОВ

Нужны: 2 кварт. по две комнаты, желательно в центре поселка. Оплата по соглашению. Справиться в Полевском Леспромхозе у тов. ЧУРКИНА.

Утеряны: Членская паевая книжка № 129-294 вид. Полевскому Райрабкоопу на имя Гладылова П.А.

Взрывной билет вид. Колевым военкоматом Горьковского края на имя Решетова И.С.

Косая карточка вид. Н. Сергеевским р-ном на имя Мухомина А.Е. Партизанская книжка вид. Полевского на имя Мезанцевой Е.М. Считать не действительными

Для молодости нет преград

Сережей-кузнецы колхоза Булатов и Раскостов когда тот им показал износившуюся часть трактора и требовал проведения ремонта шатуна „ремонтировать сегодня ничего не будем“ — так заявили Сереже кузнецы. Они были правы.

На ушор, когда на Северо-востоке чуть, чуть забрызжал свет, Сережа был на ногах. Он поропотил кузнецов в ремонте. Саша же с вечера остался в поле. Несмотря на свою усталость, преданно охраняя, на половину разобранный, черную молчаливую фигуру трактора. Ремонт шатуна произведен. Началась усиленная сборка. Ребята отказались от еды. Их задача: „Скорей“, „как можно скорей-пустить в работу трактор“. Но увы! Их пятичасовая работа без отдыха некупилась. Трактор не работает. Еще ряд усилий, ряд воспоминаний из практической работы, но и это не помогает. Попрежнему черная машина неподвижна и молчалива. Измученные в конце неподвижности и молчаливостью трактора, ребята соглашались на предложение предлохоза-пойти на

обед. Наскоро пообедав, взяв в руки старые записи с курсов, проверяя по книге схему зажигания, они нашли причину отказа от работы, трактора. Трактор работает. Он быстренько всбирается на косогор. Их задача, наверстать упущенное. Улыбка несомнит с уст Саши и Сережи. Да и шуток ли в деле, только из-за того, что неправильно прицепили провода, идущие от магнето к свечам, на несколько миллиметров ниже сцепили пуск-с мотором магнето. Трактор не был пущен. Потеряли несколько часов в работе.

„Ну вперед наука“.—Сказал Сергей. „Наша задача овладеть техникой, работы“—как бы в ответ сказал Саша. „И овладеет“.—Заклучили оба. Попутный ветер с косогора донес до колхозников шум мотора работающего трактора. И словно у многих „как гора свалилась с плеч“. Их надежда на помощь есть. Трактор заработал и их взгляды, направленные туда на косогор, где работал трактор, без слов говорили: „Молодцы Саша и Сережа, для вас молодцы“



Озеленение поселка по методу т. ОГЛУЗДИНА